

Algemene informatie

Aanbesteding: WGA ERD verzekering ROC Midden Nederland
Aanbestedende Dienst: Stichting ROC Midden Nederland
Referentie: 1048946
Toelichting:
-

Vraag en antwoord

Ref.nr. 1
Onderwerp: Paragraaf 7.2

Vraag:

Wij constateren dat de puntentoekenning voor het gunningscriterium ervaringstarief in paragraaf 7.2 niet eenduidig is beschreven.

De koppen en de bijbehorende puntentoekenning in de tabel Gunningscriteria (paragraaf 7) komen niet overeen met de koppen die in paragraaf 7.2 worden gehanteerd.

De omschrijvingen uit de tabel: Contractduur 1 jaar, premie vaste periode 1 jaar, Contractduur 2 jaar, mogelijkheid van verlenging van nogmaals 2 jaar en Contractduur 1 jaar, mogelijkheid van verlenging van nogmaals 1 jaar worden niet beschreven in paragraaf 7.2.

In de tabel en aan het begin van paragraaf 7.2 staat een maximaal aantal punten van 240 vermeld, maar er worden slechts 160 punten beschreven.

In 7.2.2 Contractduur staat: Premie vaste periode 1 jaar met 'ervaringstarief' maximaal 25% (Inschrijver ontvangt 50

punten). Vervolgens wordt in de paragraaf 7.3 nogmaals 10 punten toegekend voor een ervaringstarief van 25%. Is dat correct?

Ook wordt er tweemaal punten toegekend voor geen ervaringstarief in 7.2.1 en 7.2.3

Antwoord:

Excuus wij zien inderdaad een afwijking in de beschrijving onder 7.2. Het tabel is hierin leidend wat betreft punten toekenning.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

13 jul 2026

Percelen:

P1 WGA ERD verzekering ROC Midden Nederland

Ref.nr. **Onderwerp:**

2

Vervolg vraag 1 (paragraaf 7.2)

Vraag:

U geeft aan dat tabel onder hoofdstuk 7 correct is en de uitwerken onder 7.2 niet. Klopt het dat er dan maximaal 80 punten (contractduur 2 jaar en premie vaste periode van 2 jaar) + 40 punten (voor de verlengingsmogelijkheden) te behalen zijn onder Gunningscriteria Ervaringstarief? Aangezien de andere opties elkaar uitsluiten.

Antwoord:

Ja, dat is juist.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

14 jul 2026

Percelen:

P1 WGA ERD verzekering ROC Midden Nederland

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Contracttermijn

Vraag:

In het bestek geeft u aan dat zowel de looptijd van de verzekering als de verlengingsoptie 2 jaar betreft.

Zowel een looptijd als verlengingsoptie van 2 jaar is hoogst ongebruikelijk voor de WGA ERD. De gevraagde looptijd en verlengingsoptie kan voor inschrijvers systeemtechnische problemen opleveren wat mogelijk resulteert in geen of minder inschrijvingen.

Wij willen u dan ook verzoeken om zowel de looptijd als de verlengingsoptie aan te passen naar 3 jaar.

Kunt u zich hiermee verenigen?

Antwoord:

De looptijd van 2 jaar en een verleningsoptie van 2 jaar is op verzoek van ROC Midden Nederland zo opgesteld. Een inschrijving met een looptijd van 1 of 3 jaar behoort uiteraard tot de mogelijkheden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

14 jul 2026

Percelen:

P1 WGA ERD verzekering ROC Midden Nederland

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Gunningscriteria

Vraag:

In de tabel met de gunningscriteria aan het begin van hoofdstuk 7 levert contractduur 2 jaar met een mogelijkheid van verlenging van nogmaals 2 jaar 40 punten op en contractduur 1 jaar met een mogelijkheid van verlenging van nogmaals 1 jaar levert eveneens 40 punten op. Betekent dat de aanbestedende dienst geen voorkeur heeft voor één van deze twee opties? Dit lijkt in tegenstrijd met paragraaf 2.2. Waarin een voorkeur wordt uitgesproken voor een contractduur van 2 jaar met een verlengingsoptie van nogmaals 2 jaar.

Antwoord:

Indien de mogelijkheid er is geeft de aanbestedende dienst de voorkeur aan 2 maal 2 jaar. Indien deze mogelijkheid, looptijd van 2 jaar is ongebruikelijk, er niet is dan heeft optie 2 (1 en 1 jaar verlenging) de voorkeur met inderdaad evenveel punten.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

14 jul 2026

Percelen:

P1 WGA ERD verzekering ROC Midden Nederland

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Contracttermijn

Vraag:

U geeft aan dat een contractduur van 3 jaar tot de mogelijkheden behoort. In het bestek worden er echter geen punten toegekend voor een contractduur van 3 jaar. Wilt u dit aanpassen in het bestek?

Antwoord:

Het behoort inderdaad tot de mogelijkheden echter het bestek zal niet aangepast gaan worden aangezien 3 jaar niet gewenst is door ROC MN.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

15 jul 2026

Percelen:

P1 WGA ERD verzekering ROC Midden Nederland

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Bestek bijlage C Rechtsbijstand

Vraag:

In het bestek bijlage C wordt er verwezen naar paragraaf 7.5.3 Rechtsbijstand. Deze paragraaf komt niet voor in het bestek. Kunt u bevestigen dat rechtsbijstand geen onderdeel uitmaakt van deze aanbesteding?

Antwoord:

Excuus voor deze onjuistheid. Bij deze bevestig ik dat rechtsbijstand geen onderdeel uitmaakt van deze aanbesteding.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

22 jul 2026

Percelen:

P1 WGA ERD verzekering ROC Midden Nederland